
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

S prvimi raziskovanji in odkrivanji gozda, smo gozd spoznali kot prijeten prostor za igro, 

nadihali smo se svežega zraka in se dobro razgibali. Gozd smo doživeli z vidom, tipom, vonjem 

in sluhom (nabiranje listja, tipanje dreves, palic, poslušali smo zvoke, ki jih ponuja gozd, vonjali 

listje, iglice, mah..) 

 

 

 

SKUPINA: Žabice 

STAROST OTROK: 1-4 let 

ŠTEVILO OTROK: 19 

ČAS IZVAJANJA: oktober 2022 – avgust 2023 

IZVAJALKI: Barbara Pišotek in Urška Jaklin Brbre 



 

 

Seznanili smo se z gozdnim bontonom in ga obnovili pred vsakim vstopom v gozd.  

 

V jesenskih mesecih smo gozd dodobra izkoristili za raziskovanje in nabiranje raznih 

materialom. Igrali smo se s plodovi, listjem, palicami, jih polagali, razvrščali po obliki, barvi, 

velikosti, iz njih sestavljali in se preprosto kotalili po listju. Spoznavali smo značilnosti jeseni, 

opazovali odpadanje listov in spreminjanje barv. Narava je jeseni zares čarobna in barvita. 

Prisluhnili smo zvokom, ki nam jih ponuja gozd v jeseni. 

 

Izvedli smo veliko vadbenih ur. Veliko smo tekali skozi ovire (med drevesi), se razgibavali z 

vejami, preskakovali veje, hodili po deblih, klopeh, kolutih, se plazili in plezali, preskakovali 

veje. Premagovali smo različne naravne ovire in se igrali gibalne igre. 

 

Tudi v zimskih mesecih smo radi zahajali gozd in opazovali njegove značilnosti. Iskali in 

spoznali smo barve in oblike v gozdu, polagali različne oblike. Igrali smo se skrivalnice, 

tekali in krasili novoletno smreko.  



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Pomladni meseci so nas zopet privabili v gozd. Iskali smo prve znanilce pomladi, se pogovarjali o 

naših zabavnih prigodah v gozdu, prebirali pravljice, si peli pesmi, fotografirali gozd. 

 



 

 

 

V mesecu marcu smo se za zaključek gozdnih izzivov odpravili v gozd. Na poti do gozdne igralnice smo 

se igrali gibalno igro Lov na medveda. V gozdni igralnici smo se spominjali in obujali vseh dejavnosti, 

ki smo jih opravili v sklopu gozdnih izzivov. Otrokom smo podelile posebne medalje za sodelovanje v 

gozdnih izzivih.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Gozd, tridimenzionalni življenjski prostor, ki se začne globoko pod zemljo z mogočnim 

prepletom korenin in se konča v vrtoglavih višavah drevesnih krošenj.  Če po gozdu hodimo 

čisto potihoma, odprtih oči in ušes, veliko bolje zaznavamo okolico. Vsak zvok, naj bo 

šumenje v listju ali trkanje po deblu, nas vabi k raziskovanju. Vendar, ne pozabimo, v gozdu 

smo gostje, zato moramo biti pri doživljanju narave uvidevni do živali in rastlin. 

Gozdni prostor nam v skupini Sovice predstavlja dodatno igralnico, ki jo s pridom koristimo. 

Glede na to, da je gozdna pedagogika močno zasnovana znotraj vzgojno izobraževalnih  

dejavnosti in tudi sam prostor otrokom precej dobro poznan, smo prepletanje okoljske 

vzgoje znotraj izvedbenega kurikula v letošnjem letu  nadgrajevali in vzgojno izobraževalne 

vsebine spoznavali na različne načine, z različnimi pristopi in metodami dela  znotraj 

gozdnega prostora. 

Predvsem izkoristimo veliko prednost, da je gozd v neposredni bližini vrtca, kjer do njega 

pelje pot skozi igrišče. Z leti smo strokovne delavke pridobile veliko tako na osebnostni kot 

tudi na strokovni rasti, nabrale smo veliko naravnega in didaktičnega materiala, pridobile 

veliko novih spoznanj in izkušenj s katerimi smo se spoprijemale, ko smo kot gozdne 

vzgojiteljice načrtovale dejavnosti, s katerimi smo bogatile učno okolje naših otrok. 

Načrtovale smo gozdni prostor, urejale gozdne sobe, pripravljale gibalne izzive za 

orientacijski pohod. Na pomoč so nam priskočili tudi možje, predvsem kadar je bilo potrebno 

poprijeti za žago. 

Gozdna igralnica otrokom omogoča raziskovanje, gibalne zmožnosti, doživljanje z vsemi 

čutili, vstopanje v interakcijo v naravnem okolju, sodelovalne oblike učenja, sobivanja z 

naravo, prostor za odmik, predvsem pa je to prostor, ki nam vsem ponuja veliko proste igre, 

kjer gibanje poteka spontano, sproščeno in na zabaven način. 

V nadaljevanju prilagam fotografije z opisom dejavnosti. 

 

SKUPINA: Sovice 

STAROST OTROK: 3-6 let 

ŠTEVILO OTROK: 21 

ČAS IZVAJANJA: september 2022 – junij 2023 

IZVAJALKI: Petra Ozmec in Karmen Albreht Hudin 



 

Lutkovna igra Zrcalce v našem gozdnem gledališču 

 

Čistimo in pospravljamo suhe veje in krepimo mišice 



 

Ko delček gozda prinesemo v igralnico 

 



 

Igramo se igro »gozdni gibalčki« 

 

 

Pletemo mreže, učimo se prostorskih predlogov.   

 

 



Vzna 

 

Vztrajnost, pozornost in spretni prstki nas pripeljejo do takšnega rezultata. 

 

Mogočno drevo je padlo, razmišljamo zakaj.  



 

Le kaj se skriva pod drevesno skorjo? 

 



Glej vzgojiteljica, gobice! 

 

»En, dva tri, gozdni krog se naredi. Koga v gozdnem krogu ni, ta se z nami ne uči in veliko 

zamudi.« 



 

Polaganje oblik z gozdnim materialom 

         

 

 

Gozdni detektivi na delu 



. 

  

Poslušanje pravljice na mehki gozdni odeji. 

 

 



 

Kaj se skriva? 

 

 

                                                            Čisto, čisto majhen listek. 



 

              Matematična zaporedja v gozdu so lahko še posebej zanimiva. 

 

                          Gozdni izzivi, takšni in drugačni. 



 



  

Zatresimo drevo! 

 

 

Čistimo gozd 

 



.  

Igre čuječnosti 



 

Bosih nog, naokrog. 

 

 



 

Kaj vse se najde! 

 



 

    GOZDNI DAN VRTCA 

 

 

  



 



 

 



 

 

 



  

 

 

 



    

  

 

 

 

 



 


